Aos trintas dias do mês de janeiro de mil novecentos e cinquenta e cinco na sala de sessões da Câmara Municipal de Santana do Deserto, ás treze horas, sob a Presidência do Sr. Manoel Gonçalves Viana e Secretariado por mim, Vereador Pedro Pulig, abaixo assinado verificou-se 2ª sessão para dar posse ao Prefeito eleito deste Munícipio de Santana do Deserto, Doutor Pedro Afonso Santos. O Senhor presidente, inicialmente aberta a sessão, considerou o reverendíssimo Padre Joaquim Chaves presente, após a chamada dos senhores vereadores e verificado numero legal, e, companhia do senhor Pedro Afonso da Rocha Santos, Silvio de Andrade Bastos, José de Alburquerque Lins, Nilson Sanábio, casal Rocha Santos, pais do prefeito empossado, Celso Bastos e Sr. Gentil Gouvêia de Recendes, Intendente municipal deste município, a que procedesse a benção da imagem de cristo Crucificado.  Sua reverendíssima, após repetir o habito e  listola e proceder a benção ao crucifixo entronizado, em rápidas palavras, convidou os dirigentes políticos dos Municípios, em torno de ações que pudessem levar o nosso município de Santana do deserto, a dias melhores e maior progresso. Cessados os aplausos, o Senhor Presidente convidou o novo Prefeito do Município a apresentar seus documentos e prestar o seguinte juramento: “ Prometo fielmente, com lealdade e desempenhar as funções de prefeito e defender as instituições e cumprir as leis”. Declarado empossado pelo Sr. Manuel Gonçalves Vianna, Presidente Municipal da câmara de vereadores Senhor Doutor Pedro da Rocha Santos, mando da palavra, disse dos seus altos propósitos ao bem servir a esta município, na certeza de que tudo fará em beneficio ao progresso de Santana do Deserto. O Senhor presidente pondo livre a palavra, dela fez uso o Doutor Jose de Alburquerque Lins, que fez um apelo aos novos vigentes do município a que se unisse em torno do novo prefeito, modo a que o progresso de Santana do Deserto não sofra de continuidade. O senhor presidente declarou que a palavra continua livre. Usando dela, falou o vereador doutor Gastão de Aquino Almeida, que, confirmando- se de acordo com as expressões do doutor José Pedro Ribeiro Junqueira, declarando homenagear como de fato homenagearam o novo prefeito do Município, na pessoa dos seus genitores presente. Continuando livre a palavra dela fez uso a nova professora do município senhorinha Matilde Furtado de Mendonça, que soldou o novo legislativo do município e ao Prefeito do município. Declarando continuar a palavra. Dela fez uso o senhor o Sr. Gentil Gouvêa, ex-prefeito do município, que, depois de saudar o Legislativo deste municipal e ao novo Prefeito Dr. Pedro, despediu-se  agradecido, do povo deste município . Novamente a palavra o Vereador Gastão Aquino de Almeida apresentou projeto verbal considerando o senhor Gentil Gouvêa cidadão honorário santanense. Posta a proposição em discussão, não foi emendada. Pasta em anotação, foi apurada, Em seguida, como não houvesse quem da a palavra fizesse uso o Senhor Presidente convocou nova sessão para dia quinze de fevereiro próximo, quando procede o legislativo municipal inicie, de fato, os seus trabalhos legais. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos, para a lavratura da presente ata que lida e acha conforme é posta um discussão, foi aprovada. Em, Pedro Pullig a escrevi e assino. Aos 31 de janeiro de 1955.

